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Předmluva

 

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) tvoří
společně specializovaný systém pro celosvětovou normalizaci. Práce na vývoji mezinárodních norem
se zúčastňují národní orgány, které jsou členy ISO nebo IEC, prostřednictvím technických komisí
zřízených každou z organizací k projednávání jednotlivých oborů technické činnosti. V oborech
společného zájmu technické komise ISO a IEC spolupracují. Práce se účastní ve spolupráci s ISO a IEC
také jiné, vládní i nevládní, mezinárodní organizace.

 

V oboru informační technologie ISO a IEC založily společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy



mezinárodních norem přijaté společnou technickou komisí jsou před tím, než jsou přijaty jako
mezinárodní normy, rozesílány k připomínkovému řízení národním orgánům. Vydání mezinárodní
normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % z hlasujících národních orgánů.
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Mezinárodní norma ISO/IEC 12042 byla připravena Evropskou asociací výrobců počítačů (jako norma
ECMA-159) a byla přijata zvláštním „zrychleným postupem" společnou technickou komisí ISO/IEC JTC
1, Informační technologie, paralelně s odsouhlasením národními orgány ISO a IEC.

 

Příloha A je uvedena v této mezinárodní normě pouze pro informaci.

 

Úvod

 

V minulých desetiletích bylo vydáno množství mezinárodních norem pro magnetické pásky,
magnetické kazety i pro kazety optických disků. Média vyvinutá v poslední době mají velmi vysokou
fyzickou hustotu záznamu. Aby bylo umožněno optimální využití výsledné datové kapacity, byly
navrženy algoritmy komprese, které umožňují redukovat počet bitů požadovaných pro reprezentaci
uživatelských dat v zakódované formě.

 

Tyto algoritmy komprese jsou registrovány Mezinárodním registračním úřadem, který byl v ISO/IEC
založen. Při registraci bude přidělen každému registrovanému algoritmu numerický identifikátor, který
bude zaznamenán na příslušné médium a tím se označí, který algoritmus komprese byl použit.

 

První mezinárodní normou pro algoritmy komprese byla:

 

ISO/IEC 11558, Informační technologie - Komprese dat pro výměnu informací - Adaptivní kódování s
vloženým slovníkem - Algoritmus DCLZ

 

Tato mezinárodní norma je další normou v této sérii.

 

1 Předmět normy

 



Tato mezinárodní norma specifikuje algoritmus pro redukci počtu bitů požadovaných pro reprezentaci
informací. Tento proces se nazývá komprese dat. Algoritmus používá kódování binární aritmetikou.
Algoritmus zabezpečuje bezztrátovou kompresi a je určen pro použití při výměně informací.

 


